

НЕОБХОДИМОСТЬ ПОСТАВКИ

«Ибо я знаю, что это обернется ко мне во спасение по вашей мольбе и обильному дару Духа Иисуса Христа».
К ФИЛИППИЙЦАМ 1:19 (ASV)

Сама природа христианской жизни требует, чтобы мы проводили время с Господом, потому что христианская жизнь — это обеспеченная жизнь. Это жизнь, которая дана нам. Это не имеет ничего общего с нашими собственными ресурсами или потенциалом в нас самих. Это полностью связано с нашей открытостью Другой жизни, которая будет обеспечена этой жизнью от начала до конца. Христианская жизнь – это жизнь, приготовленная для нас Христианская жизнь – это жизнь, приготовленная для нас и затем предоставленная нам Богом. Он намеревается постоянно снабжать нас Себя. Именно по той причине, что нам нужно проводить время с Господом — чтобы получать запас.

Когда мы слышим истину из Писаний или от других, мы можем принять это как личное требование к себе и почувствовать угрозу. Мы можем подумать: «Я не такой. Я никогда не мог этого сделать. Я не могу себе представить, что я когда-либо мог так себя чувствовать. Я просто не могу до этого дожить». С такими мыслями и чувствами, если мы не осознаем, что христианская жизнь — это жизнь с обеспечением, мы можем заключить, что эта жизнь не для нас, и сдаться.

Но послушай это. Каждое слово, сказанное Богом в Библии, каким бы оно ни было, какую бы видимую потребность оно ни вызывало, Бог хочет вложить именно это в наше существо. Это не значит, что мы должны «соответствовать» или проявлять в себе способность действовать. Нет, Бог намерен постоянно снабжать нас Себя. Мы должны понимать христианскую жизнь таким образом — это жизнь обеспеченная. От начала и до конца он поставляется нам. И этот запас приходит к нам и распределяется в нас очень особенным и приятным образом — когда мы проводим время с Господом.

(ПОСТАВЛЯЕМАЯ ЖИЗНЬ - 2 ЯНВАРЯ)

Исаия 40:27-31 «Почему ты говоришь, Иаков, и говоришь, Израиль: «Путь мой сокрыт от Господа, и правое дело мое не было у Бога моего»? Разве вы не знали? Разве ты не слышал? Вечный Бог, Господь, Творец концов земли, не утомляется и не утомляется. Его понимание непостижимо. Он дает силу слабым, а бессильным умножает силу. Утомятся и юноши, и ослабеют, и молодые люди упадут, а надеющиеся на Господа обновятся в силе; поднимут крылья, как орлы, потекут, и не устанут, пойдут, и не утомятся».

БОЖЬЕ ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ

Бытие 22:1-14 «И было, после сего испытал Бог Авраама и сказал ему: „Авраам!“ Он сказал: „вот я“. единственного сына Исаака, которого ты любишь, и пойдти в землю Мориа, и принеси его там во всеожжение на одной из гор, о которой Я скажу тебе. Авраам встал рано утром, оседлал осла своего, и взял с собой двух

отроков своих и Исаака, сына своего; и наколот дров для всежжения, и встал, и пошел на место, о котором сказал ему Бог. И на третий день Авраам поднял глаза свои и увидел то место вдалеке. И сказал Авраам отрокам своим: оставайтесь здесь с ослом; я и отрок пойдем туда, и поклонимся, и возвратимся к тебе». Авраам взял дрова для всежжения и возложил на Исаака, сына своего; и он взял в руку огонь и нож, и пошли они вдвоем. Но Исаак обратился к Аврааму, отцу своему, и сказал: «Отец мой!» Он сказал: «Вот я, сын мой!» И сказал: «Смотри, огонь и дрова, но где агнец для всежжения? И сказал Авраам: «Сын мой, Бог усмотрит Себе агнца для всежжения.» И пошли они вдвоем. И пришли они на место, о котором сказал ему Бог. И устроил там Авраам жертвенник и разложил дрова по порядку; и он связал Исаака, сына своего, и положил его на жертвенник на дрова. И простер Авраам руку свою и взял нож, чтобы заколоть сына своего. Но Ангел Господень сказал: «Авраам, Авраам!» Он сказал: «Вот я». Не поднимай руки твоей на отрока и не делай с ним ничего; ибо теперь Я знаю, что ты боишься Бога, раз ты не пожалел сына твоего, единственного твоего, для Меня». Тогда Авраам поднял глаза свои и посмотрел, и вот позади него баран, запутавшийся в чаще рогами своими. И пошел Авраам, и взял овна, и принес его во всежжение вместо сына своего. И нарек Авраам имя месту тому: ГОСПОДЬ-Усмотрит; как сказано и по сей день: «На горе Господней будет усмотрено».

ПРИТЧИ 3:5-6 «Надейся на Господа всем сердцем твоим, и не полагайся на разум твой; Во всех путях своих познавай Его, и Он направит стези твои».